YpoK no
MaTeMaTuke 4

CocTtaBuna Yy4nTesib Ha4aJibHbIX &
KJ1TaCCOB

MKOY «COLU Ne1 nrt ManaHay
Hectepoa ApuHa BrniagumumposHa




~ BygeT 3Halika Hac yuuThb
ei] ‘—Imcna Kpyrnble Ha Kpyrrble AennTb.




[TlpnemMbl YMHOXEHUA U AeNneHns
ana cnydaes Buga 80:20

[lo3HAKOMUTBLCA C
npuemMamm YMHOXKEHUA U
OeneHna ana criydaes
Bnaa 80:20




YCTHBIN

cyeT
Tone 4 roga Hasag UCNOMHUIOCH 5

net. CKonbKO NeT eMYy UCMNOSTHUTCH
yepes 3 roga?

5+4=9 (n) -

9+3=12qeM4aR pe3 3
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YCTHbLIU
cyeT

60:6=
30*3=

20*5=
60:30=
60:20=
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3aec.=2

60:30=6 pgec. :

50ec.=2

100:50= 10 gec. :
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Pabotano
y4yeOHUKyY

N2l cTp 5-
No2 cypHHO
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